
 

 

 
 السؤال الأول : أختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس :

1) 9  +44  +644  +5444 ...................... = 
 (5649  ،4956  ،6495 ) 
 

 .......................تسمي زاوية  94الزاوية التي قياسها  (2
 ) حادة ، قائمة ، منفرجة (

 
3) 3  ×4       2  ×5 

) = ، < ، > ( 
 

 هي ............... 94649في العدد  4القيمة المكانية للرقم  (4
 ) مئات ، ألاف ، عشرات الالوف (

 
5) 4  +3  +4  +9 .................... = 

 (99  ،934  ،9434 ) 
 

 .........................عشرة =  22 (6
 (242  ،224  ،2244 ) 
 

 أرقام مختلفة هي ................. 5أصغر عدد مكون من  (7
 (23494  ،94234  ،24394 ) 

 

 = ......................... مائة  4444 (8
 (4  ،44  ،444 ) 
 

9) 94235  =235 ....................... + 
 (94  ،9444  ،94444 ) 
 

 أرقام هو ............... 5مكون من أكبر عدد  (11
  (99992  ،94444  ،99999 ) 
 

 أربعة وستون ألف وخمسة .................... (11
    (46445  ،64544  ،64445 ) 
 
 تسمي زاوية .............. 954الزاوية التي قياسها  (12

 ) حادة ، قائمة ، منفرجة (   
 
 ن عقربي الساعة تكون ....عندما تكون الساعة الثالثة فإن الزاوية بي (13

 ) حادة ، قائمة ، منفرجة (   
 
 هي ................ 4523في العدد  5قيمة الرقم  (14

    (54  ،544  ،5444 ) 
 
 ج لشراء موبايل     2444ج سحب منه 5494إذا كان في جيب خالد  (15

 فإن الموقف السابق يتطلب ...................   
 ) جمع ، طرح ، ضرب (  

 الزمن :              محافظة القاهرة   

 الصف :            إدارة المعادي التعليمية



 : إكمل ما يأتي:  الثانيالسؤال 
 

9) 9543  ،9544  ،9545 ..................... ،..................... 

 

2) 9452 ...... +....... = .........2936 ....... +................. 

 

 ............المجسم الذي ليس له أحرف أو أوجه أو رؤس هو ..... (3

 

 ................................ تسمي زاوية 54الزاوية التي قياسها  (4

 

 .............................أرقام هو ...... 4أصغر عدد مكون من  (5

 

 ............. أحرف.................عدد أحرف المكتب = ......... (6

 

 في الشكل المقابل  (4

 

 الزاوية هي ................أسم رأس 

 

 كل وجه من أوجه متوازي المستطيلات علي شكل ................. (2

 

 قاعدة المخروط علي شكل ............................................. (9

 

 :  الثالثالسؤال 
 

 ( أوجد ناتج طرح2                 أوجد ناتج جمع  (9
2)  

 
 
 
 
 
 

 
  أوجد حاصل ضرب  (3

 
5  ×4 .................................... =  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ........................................................ :  أسم التلميز
 ........................................................ رقم الجلوس :

 ع

ص
 

 س

         5 3 8 1  

       +3 2 1 1   

   ......................... 

         6 7 5 3 4  

-       2 6 5 9 1    

       ......................... 

 الرقم السري

 الرقم السري

 



 


